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B4_E5_9B_BD_c53_641931.htm 1.在人力资源管理方面A.能有

效地适应组织需要，对部门发挥了积极作用；B.成功地解决

了对决策能力的挑战；C.在部门外赢得了很好的信任，提高

了信誉；D.你的激励法提高了同事们的土气和信念。2.某建

筑商的内部审计发现：材料成本按订单比例增长，因而怀疑

公司签发的材料订单由可能签发给了其它公司。下列哪类证

据最能协助审计是确定是否发生错误发单？A.文本证据； B.

实物检查；C.确认函； D.分析性复核。3.生产向水平化方向

发展，要求职工掌握多项技术，这是一种：A.轮作制； B.共

同承担工作；C.扩大工作范围； D.工作丰富化。4.根据上述

，质量小组的组成是下面哪种概念的应用？A.员工参与管理

法； B.目标管理；C.提供外在的奖励； D.激励因素保健因素

理论。5.以下是审计人员用来促进被审计人员态度转变的策

略，其中最好的是：A.热情地、得体地、避免高人一等地对

被审计人讲话； B.用逻辑的、理智的论点；C.避免感情用事

； D.建立审计人员的信誉。6.评估是指可能对组织不利的条

件和/或事件的职业判断进行评估和综合的系统过程，以下陈

述中哪项正确反映了内部审计主管应采取的恰当行动A.审计

主管通常应当对高风险的活动优先考虑实施审计；B.审计主

管应该限制风险评估过程中使用的信息来源的数目；C.为了

指导审计主管进行风险评估，要对审计工作时间表上的优先

顺序加以估计；D.至少每三至五年实施一次风险评估。7.在

经营审计中，审计师询问该部门领导人员，为什么该部门偏



差率升高了。从直觉方面考虑，下面哪一个回答可能是最可

信的？A.偏差率增加是因为我们收到了来自设计部门非可靠

的信息；B.偏差率增加是因为我对新雇员未予充分的培训

；C.偏差率增加是因为雇员对因裁员引起工作量的增加有所

不满；D.偏差率增加是因为设备失灵。8.某组织的总裁认为

雇员提出的新设想应获得奖励，已经制定出一套雇员将其设

想传达给最高管理人员考虑的办法。所有能提出新设想的雇

员均获奖赏，那些提出设想给企业增加利润的人将收到现金

奖励。此种办法能导致更多的革新的原因在于：A.革新就其

本质而言也是一种报酬，因为它能使人从工作中获得满足感

和愉快感；B.雇员已习惯于革新；C.那些不提出新设想的雇

员实质上已受到惩罚，因为他们没有收到表扬和奖金；D.诸

如表扬和现金奖励等正面激励措施会增加雇员提出革新设想

的可能性。9.为了保证业绩评价中目标设定有效率及有价值

，内部审计督导应该制定哪类目标？A.刚刚超出下级人员可

能达到的范围之外； B.合格的和易达到的；C.以高一级执行

人员的产出量为依据； D.具体、客观、可证实的10.在内部审

计人员业绩评价过程中，经理人员采取下列何种措施，将有

助于提高评价过程质量？A.频繁的给予评估并作相应指导，

而非仅仅评价；B.教育所有人员从经理人员角度而不是从各

下属角度看待组织；C.避免业绩评价使下属失望； D.缩短交

谈时间，以免使不愉快情形持续。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


